

СТАЛИНОБАД

20 ИЮН 1948

АРТИСТЫ У ХЛОПКОРОООВ

Для обслуживания хлопкоробов республиканский театр оперы и балета создал концертную бригаду. В ее репертуаре специальная программа на тему: «Борьба за 300 тысяч тонн хлопка», включающая музыкальное представление «Нодирмак» — о соревновании двух колхозных бригадиров, песни, стихи таджикских поэтов, народные танцы и пляски. Автор-постановщик программы — Сайд-Муратов, музыкальное оформление А. Бамалова, балетмейстер Овтоб Исамова.

В составе бригады народные артисты республики: Т. Фазылова, Р. Галибова, А. Бамалов, заслуженные артисты О. Исамова, Тураев, И. Таиров и солисты театра Х. Махмудова, Ш. Якубова, Р. Толмасов и другие.

Бригада уже побывала в 11 колхозах Орджоникидзеабадского и Бокташского районов, обслужив несколько тысяч колхозников.